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62. Es seien «, > 0. Losen Sie die Differenzialgleichung (5)

& = ax — Bz’
zum Anfangswert z(0) = 1.
63. Losen Sie die Differenzialgleichung (5)
2i = t(1 + x?)
zum Anfangswert z(0) = 0.
64. Losen Sie die Differenzialgleichung (10)

i+ 30+ 2z = f(t)

in den nachstehenden Fallen.

(a) x(0)=0,4(0)=1und f(t) =0

(b) x(0) =0, #(0) =0 und f(t) =1

(¢) x(0) =0, (0) =0 und f(t) = cos(t)

(d) 2(0) = 0, #(0) = 0 und f(£) = {é (S)O;i =2

Die Ubungsblitter sowie aktuelle Informationen sind unter folgender Adresse verfiighar:
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